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Tlačová správa 

ARRIVA odporúča študentom a pravidelným cestujúcim, aby v novom školskom 

roku využívali čipové karty na pohodlné cestovanie 

 

Nitra, 26. augusta 2024 – Už od pondelka 2. septembra 2024 sa autobusová doprava vráti do svojho plného 

pravidelného režimu, čo znamená viac spojov najmä v rannej a poobednej špičke. Zároveň od 1. septembra 

začnú platiť zmeny cestovného poriadku regionálnej autobusovej dopravy v oblasti Zlaté Moravce. V rámci 

príprav na začiatok nového školského roka spoločnosť ARRIVA NITRA upozorňuje na výhody čipových 

kariet, ktoré ponúkajú žiakom, rodičom a pravidelným cestujúcim lacnejšie, pohodlnejšie a bezpečnejšie 

cestovanie.  

 

Čipové karty ARRIVA NITRA znamenajú výraznú úsporu na cestovnom, vďaka čomu je každodenné 

dochádzanie do práce dostupnejšie nielen pre žiakov a študentov, ale aj rodiny a jednotlivcov. Napríklad žiaci 

a študenti získajú vďaka čipovej dopravnej karte dodatočnú 10-percentnú zľavu z ceny už zľavneného 

cestovného, na ktoré majú podľa cenníka Nitrianskeho samosprávneho kraja nárok po predložení preukazu 

žiaka alebo študenta denného štúdia. Zároveň sú čipové karty navrhnuté tak, aby zrýchlili cestovanie, pretože 

cestujúci už nemusia nosiť pri sebe hotovosť. 

 

„Čipová karta ARRIVA je dôležitým nástrojom pre každého, kto pravidelne cestuje,“ povedal Silvester Zemes, 

generálny riaditeľ spoločností ARRIVA NITRA a ARRIVA Nové Zámky. „Ponúka našim cestujúcim značné úspory, 

zjednodušuje nastupovanie do autobusu a zvyšuje bezpečnosť. Využívajme túto jednoduchú a pohodlnú 

možnosť čo najviac.“ 
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Pre získanie čipovej karty ARRIVA stačí vyplniť žiadosť, ktorú záujemcovia nájdu aj na webových stránkach 

spoločnosti ARRIVA Nové Zámky a navštíviť ktorékoľvek Zákaznícke centrum ARRIVA Nové Zámky. Kartu im 

vydajú na mieste. Cena čipovej karty je 4 eurá a manipulačný poplatok je 1,50 eura. Čipová karta ARRIVA Nové 

Zámky platí na linkách mestskej autobusovej dopravy v Nových Zámkoch, Leviciach, Šali, Štúrove, Šuranoch, 

Šahách, Zlatých Moravciach a Vrábľoch, na regionálnych autobusových linkách v rámci celého Nitrianskeho 

kraja a v rámci Slovenska aj v autobusoch všetkých dopravcov zapojených do systému Slovenského 

dopravného pasu. 

 

Zákaznícke centrá spoločnosti ARRIVA NITRA sú k dispozícii na nasledovných miestach: 

Zákaznícke centrum  

 

Otváracia doba 

NITRA, AS 
Coboriho 1, Nitra  

Po- Pi: 07:00 h. – 15:00 h. 

TOPOĽČANY, AS 

Hollého 4, Topoľčany  

Po – Pi: 07:00 h. – 11:30 h. a 12:00 h. – 15:00 h. 

VRÁBLE, AS 

Ul. 1. mája, Vráble   

Po: 08:00 h. – 11:00 h. a 11:30 h. – 16:00 h. 

Ut: zatvorené 

Str: 08:00 h. – 11:00 h. a 11:30 h. – 16:00 h. 

Št – Pi: zatvorené 

ZLATÉ MORAVCE, AS 

Mlynská 1, Zlaté Moravce  

Po, Ut, Št, Pi: 06:45 – 11:00 a 11:30 h. – 14:45 h. 

Str: 07:45 – 11:00 a 11:30 h. – 15:45 h. 

   

Pokiaľ si cestujúci neuplatňuje žiadnu zľavu, môže o vydanie čipovej karty požiadať aj z pohodlia domova 

online cez e-shop na stránke https://www.ubian.sk/kupit-kartu. Zároveň si môže svoju kartu spravovať 

online, doplniť kredit, kontrolovať zostatok, dopravné transakcie a informácie o účte. 

 

Virtuálna dopravná karta 

Okrem fyzickej čipovej karty ponúka ARRIVA aj virtuálnu dopravnú kartu pre tých, ktorí uprednostňujú 

digitálne riešenie. Táto karta sa dá používať v smartfónoch s operačným systémom Android s technológiou 

NFC a poskytuje rovnaké výhody ako plastová karta. Pri úhrade cestovného virtuálnou dopravnou kartou 

nemusí mať cestujúci pripojenie na internet, stačí zapnuté NFC. Použitie je jednoduché: po priložení mobilu 

k čítačke kariet zaznie na približne 2 sekundy zvukový signál ako pri platbe plastovou dopravnou kartou a 

palubný počítač vydá cestovný lístok. 

https://arriva.sk/files/nr/dokumenty/%C5%BEiadanka.pdf
https://arriva.sk/nove-zamky/cipova-karta/
https://www.ubian.sk/kupit-kartu
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Zmeny cestovného poriadku 

Pre zlepšenie nadväznosti spojov a v snahe vyhovieť požiadavkám cestujúcich sa zároveň od 1. septembra 

2024 upraví cestovný poriadok regionálnej autobusovej dopravy v oblasti Zlaté Moravce. Súčasťou zmien 

bude aj zrušenie zastávky Volkovce, Olichov, pridanie novej zastávky Volkovce, Olichov – rázcestie a zmena 

názvov zastávok v obci Žitavany. Zároveň ARRIVA upozorňuje svojich cestujúcich, že z dôvodu pokračujúcej 

rekonštrukcie cesty I/51 budú dočasne upravené jazdné doby a časy odchodov spojov na viacerých linkách v 

oblasti Zlaté Moravce vrátane taktovej linky 403 468 Nitra – Vráble – Levice. Informácie o všetkých zmenách 

nájdu cestujúci na stránke spoločnosti ARRIVA NITRA. 

 

 

 

ARRIVA na Slovensku a vo svete  

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej 

republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, 

zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. 

ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných 

spoločností, servisná spoločnosť a centrála.  

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 34 600 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 

miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, 

systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a 

udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, 

Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve. 

 

Kontakty pre médiá:  

Peter Stach        Lenka Bubelínyová 
0907 115 114            0948 463 906 
peter.stach@arriva.sk      arriva@arthurmedia.sk 
  

https://arriva.sk/nitra/zmena-cestovneho-poriadku-na-primestskej-doprave-od-1-9-2024/
mailto:peter.stach@arriva.sk
mailto:arriva@arthurmedia.sk

